

# 夏日里的快乐时光

## “六一”奇遇

山西省实验小学富力分校  
三年四班 张鸣初  
小记者证号:Y213326

儿童节放假，我想去公园划船，爸妈都没空，我很扫兴。

下午，我失望地在家看电视，电视里的人在吃樱桃。我就跑到书房，跟爸爸说我想吃樱桃。爸爸正在工作，头也不抬说：“想得美！”

过了一会儿，妈妈回家了，说可以带我去采摘，但需要我把作业都写完。爸爸工作忙完。我就高兴地去写作业，语文、数学、英语作业不到一个小时就写完了。但是爸爸还没有忙完。这时已是下午五点，我想好好地过个儿童节就要泡汤了，心里很难过。

没想到，妈妈进书房和爸爸商量了一会儿，爸爸就说可以先跟我去采摘。我一听，高兴得跳了起来。

爸爸开着车一路飞驰，20分钟后，我们就到了东山的一个采摘园。老板娘很热情，带着我们开了果园的门，我钻进去就直奔樱桃树。

## 清凉一夏

山西省实验小学  
二年八班 贾弋娴  
小记者证号:Y213613

热！热！热！中午放学路上，火辣辣的太阳毫不留情地启动“烧烤”模式。大地被烤得发焦发烫，像孙悟空被扔进太上老君的炼丹炉；又像妈妈蒸馒头一般，被一个巨大的蒸笼罩起来，使人透不过气来。

遮阳伞，太阳镜，防晒服，通通派上用场，人们全副武装。

这天气，热得让人受不了，真想清凉一下！在我看来，夏天最清凉的三件事儿——游泳、吹空调、吃雪糕。可是每周妈妈只能带我去游一次泳，空调也不能一直吹，雪糕又不能当饭吃，怎么办呢？

我突然想起，妈妈给我讲过她小时候

## 做冰棒

新学道鸿儒双语小学  
六年一班 马宇欣  
小记者证号:X213630

夏日炎炎，要是有一根冰棒吃，那该有多爽呀！要是能吃上自己亲手做的冰棒，那也是件开心的事。于是我跟妈妈提议，去超市买做冰棒的模具。

我买的冰棒模具，它是圆形的，直径大概15厘米，底色为绿色。我打开了模具盒子，里面有五个小格子。五色的手柄盖子分别是：红色、黄色、粉红色、橙色，还有紫色，五彩缤纷的颜色漂亮极了。

晚上，我和妈妈首先把模具洗干净，准备做冰棒。这时，我灵机一动，模具有五个小格子，每种颜色代表不同的味道，我可以做五种不同的味道呀！于是我开始拿出五种不同的做冰棒的原料，有橙子汁、椰汁、纯净水、牛奶、蜂蜜水和一个小碗。然后，我把橙子汁倒满在第一个格子中，椰汁倒满在第二个格子中，纯净水倒

满在第三个格子中。我把牛奶倒了一点在碗里，加了半勺糖，搅了搅后，倒在第四个格子中。最后一个格子我准备做蜂蜜水冰棒，倒了点水在碗里，加上点蜂蜜搅拌均匀后，倒在最后的格子中，把盖子全部盖上。最后把它放进冰箱冷冻层，等明天它就变成冰棒了。心想，一定会很好吃吧。

一晚上过去了，我早上迫不及待地打开冰箱冷冻层，把冰棒模具拿了出来。我准备把它打开，可是我怎么拧也打不开。于是，我急切地让爸爸帮我打开，爸爸说：“好的。”我尝了一下五种不同味道的冰棒，感觉都很不错。橙子味的又甜又好闻；椰汁味的很香甜；牛奶味的有股奶香味；纯净水的没什么特别的，就像普通的冰块；蜂蜜水的冰棒甜津津的、白里透黄。我最喜欢的是椰汁味的冰棒，它白白的、甜甜的、香香的，而且味道让人回味无穷。

做冰棒真好玩！我做的好开心。

樱桃树不高，我摘了好几颗，来不及去洗，就坐在树下美滋滋地吃了起来。樱桃圆圆的、红红的，指甲盖儿大小，吃到嘴里甜甜的，微微有一点点酸。

摘完樱桃，天气还有点热，我们就进屋吹空调。老板娘和她的女儿正做过油肉，爸爸发现他们这儿还可以吃饭，就点出了几个菜和烙饼。

起风了，太阳西沉，外面变得凉爽。等饭熟的时间，妈妈带我去附近的小树林散步，捉蝴蝶。结果，蝴蝶没有捉到，却在树下捉到了一只巴西龟。

这是一只小乌龟，和我的拳头差不多大，脸颊两侧长着红色的斑纹，像长了两个红色耳朵，很是可爱。因为是儿童节的意外收获，我给它取名叫“六一”。

我把“六一”带回家，给了它一个家。以后爸爸妈妈工作忙，没空陪我时，我就可以跟它说话啦。

## 学游泳

太原市第四实验小学  
五年八班 杨哲全  
小记者证号:S113227

夏日里的趣事，一桩桩、一件件，像夜空中闪烁的星星，数也数不清。但是在我的印象中，最深刻的要数那次游泳的事。

那是一天中午，我们正在吃午饭。突然，姐姐对我们说：“今天我们三个人在家，下午又没事做，不如去游泳吧。”我们一听，连连点头赞成。于是我们急忙吃完饭，收拾完碗筷就出发了。

我们带着游泳衣和游泳圈来到了游泳池旁。换好泳衣，只见阳光照在蓝蓝的池面上，池面就像涂上了一层金黄色，美丽极了。一阵凉风吹来，我感到神清气爽。游泳池里有许多人。大人、小孩、男的、女的，他们穿着各式各样的泳衣在游泳池里尽情地游着。

弟弟是个急性子，早就想游泳了。我正想上去问他会不会游，他却早已经投入到游泳池的怀抱。姐姐也紧跟着下了水。只有从来没游过泳的我，依然坐在游泳池旁。

我坐在池边，看见叔叔阿姨们用各种姿势欢快地游着，真是既佩服又羡慕。于是我便嚷起来：“姐姐，快来教我游。”姐姐游过来说：“好啊，你快下来吧。”我便跟着姐姐缓缓地下了水，姐姐先给我讲了换气的要领，然后要我照着去做：先把气吐光，再抬头吸气。谁知第一次吸气就喝了一大口水，我又连着做了三四次，鼻子都酸了，不觉心灰意冷起来。可是面对着姐姐充满期待的眼神，我的信心又上来了。经过反复练习，奇迹终于出现了，我竟能连着换4口气，游出5米多远。我一下子高兴得无法形容，也不觉得鼻子酸了。

这次学游泳，苦中有甜。我深切体会到了“天下无难事，只怕有心人”的真正含义。

## 其乐融融

杏花岭小学  
四年五班 贺之莅  
小记者证号:H101234

我喜欢夏天。因为夏天我可以吃各种各样的雪糕。除了雪糕还有我特别爱吃的西瓜。

下午放学后，妈妈在菜市场买菜的时候，顺便买了一个西瓜回来。吃完饭，我和爸爸妈妈围在一起吃西瓜，妈妈把西瓜一切两半。哇！里面通红通红的，还嵌着籽，其实我最讨厌那籽了。妈妈知道我不喜欢西瓜籽，就把籽少的那一块给我，可是每当这时我就会把那块推给妈妈吃，妈妈接着又给了爸爸吃，这种其乐融融的感觉可真好。

我喜欢这美丽的夏日！

## 征稿启事

暑假到了。劳动小能手们，行动起来！

一日之计在于晨，一顿营养丰富的早餐让你一天都元气满满。

能干的小记者们，来动手做一份营养早餐，看看谁是“早餐小达人”，谁做的早餐色香味俱全、令人垂涎欲滴！

拍下你做的早餐照片，附上制作过程，发给我们（可在家长指导下完成早餐）。

截稿日期：7月6日